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3. feladat — varosok 100 pont

Az Urasag teriiletén N + 1 véros talalhat6. Ezek egy egyenes vonal mentén épultek, kezdve az Urasag hazat
tartalmazdval. Barmelyik két egymast koveté varos kozott egy Ut épiilt. Minden ttnak ismerjiik a hoszzat,
méterben megadva és a méter per szekundumban megadott sebesseget amellyel az Gton lehet haladni.

Kdvetelmények

Az Urasagnak a 0 sorszdmu varosboél az N sorszamu varosba kell elérnie.
Az Urasag tudja, hogy egy Gt mentén ahoz, hogy a sebességet V méter/szekundumrdl V+1 méter/szekundumra
ndvelhesse, 1 dollart kell fizetnie. A sebességet tébszor is megndvelheti.
Az Urasag X dollarral rendelkezik, és ezt fel akarja hasznalni, hogy a 0 véarosbdl az N vérosig lerdviditse az
utazasi 1dot.

Bemeneti adatok
Az orase.in bemeneti dllomany tartalma:
e Azels6 sorban T értéke talalhato, a teszt altal betartott megszoritasok tipusa.

e A masodik sorban 2 természetes szam talalhatd N és X.

¢ A harmadik sorban N darab természetes szam talalhatd, az i-edik szam az i — 1 és i sorszamu varosok
kodzotti tavolsagot jeldli.

e A negyedik sorban N darab természetes szam talalhato, az i-edik szam az i — 1 és i sorszdmu varosok
kozotti eredeti sebességet jeloli.

Kimeneti adatok
Az orase.out kimeneti allomany elsé sora egy R természetes szamot tartalmaz, ami a 0 sorszamu
varosbol az N sorszamu varosoba érkezésének idejének minimalis értékének az egész részét jeloli.

Megszoritasok és pontositasok

e 1 <N < 5-10°

e 1 < x <10’
Barmely két varos kozotti tavolsag értéke az [1, 10°] intervallumba esik.
Barmely két varos kozotti sebesség eredeti értéke az [1, 10%] intervallumba esik.

1. Tipus: apontszdm 5%-a esetén N < 10 si X < 10

2. Tipus: a tobbi tesztek 10%-aesetén N < 10°ésx < 10°

3. Tipus : a tobbi teszetk 15%-aesetén 1 < N < 5-10%, 1 < x < 10*, atavolsagok kisebbek 200-na1l
és bitosan teljesil, hogy a végleges sebességek érteke nem haladja megaz 1000

4. Tipus: a tobbi teszt 20%aesetén 1 < N < 5-10%, 1 < X < 10’ ésaz 6sszes tavolsag egyenls.

5. tipus: a tobbi teszt esetén, az 6sszpntszdm 50%-a értékben 1 < N < 5-10%¢s1 < X < 10’
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a1

2/5+5/4+3/3+2/3+4/3=4.65

Példak
orase.in orase.out Explicatii
1 3 A minimdlis id6 3.65, az eredmény [3.65]=3
35 A végsebességek értéke 4, 3, 5
5 37 5/4+3/3+7/5=3.65
2 1 4
1 4 A minimalis id6 4.321, az eredmény [4.321]=4
4 6 A végsebességek értéke 4,7,7,5
3810 5 3/4+8/7+10/7+5/5=4.32142857
4 3 7 3
1 4 A minimalis id6 4.65, az eredmény [4.65]=4
56 A végsebességek értéke 5, 4, 3,3, 3
2
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Minimalis futasi idé/teszt: 1 masodperc Windows alatt és 0,5 masodperc Linux alatt
Rendelkezésre all6 memoria: 32 MB amibél a verem 8 MB
A forraskdd maximalis mérete: 15 KB



